
Práce s učebnicemi - ilustračńı př́ıklad s výkladem

Součin komplexńıch č́ısel v goniometrickém tvaru - osnova pro práci učitele

Teorie - odvozeńı věty
Je-li

z1 = |z1| (cosϕ1 + i · sinϕ1) a z2 = |z2| (cosϕ2 + i · sinϕ2) ,

pak
z1 · z2 = |z1| |z2| [cosϕ1 cosϕ2 − sinϕ1 sinϕ2 + i (sinϕ1 cosϕ2 + cosϕ1 sinϕ2)] =

= |z1| |z2| [cos (ϕ1 + ϕ2) + i sin (ϕ1 + ϕ2)] .

(tzv. obecná Moivreova věta)

Odkazy na učebnici

• str. 48 - odvozeńı

• str. 51 - řešený př́ıklad 8 pro ilustraci student̊um

Př́ıklady pro řešeńı v hodině
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Tyto úlohy z d̊uvodu malého počtu úloh v učebnici nejsou z ńı.

Domáćı úloha z učebnice
str. 53 / 2.12 a, b, c - studenti maj́ı možnost samostatné kontroly výsledk̊u v učebnici

Př́ıloha - kopie př́ıslušné pasáže textu učebnice
E. Calda - Matematika pro gymnázia - komplexńı č́ısla - nakl. Prometheus
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